
 
 

 ٢سيستم ديجيتال   مچهارپاسخ كوييز 
             Include  'M64DEF.INC'                                 Timer0_ISR  :   LDI   R16, 206

             .ORG   0x0000                                                                        OUT  TCNT0, R16

             JMP     main                                                                            CPI    R18, 1

             .ORG   0x0020                                                                        BREQ    gen_4kHz

             JMP   Timer0_ISR                                                                  CPI   R17, 5

             .ORG   0x0050                                                                        BRCC   zero_2kHz

main  :   LDI    R16, low(RAMEND)                                                   INC   R17

             OUT   SPL, R16                                                                       SBI     PORTC, 2

             LDI    R16, high(RAMEND)                                                   RETI

              OUT   SPH, R16                                              zero_2KHz  :   CPI   R17, 9                    

              LDI    R16, 0x02                                                                     BRCC   end_zero2

              OUT    TCCR0, R16                                                                CBI   PORTC, 2     

              LDI    R16, 206                                                                       INC  R17

              OUT   TCNT0, R16                                                                 RETI

              LDI    R16, 0x01                                              end_zero2   :    CLR  R17                         

              OUT   TIMSK, R16                                                                CBI     PORTC, 2

              CBI   DDRA, 4                                                                       RETI                                             

              SBI    DDRB, 3                                                  gen_4kHz   :   CPI   R17, 1                       

              SBI    DDRC, 2                                                                     BRCC  zero_4KHz 

              CLR  R17                                                                               SBI  PORTB, 3

              CLR  R18                                                                               INC   R17

              SEI                                                                                         RETI

Loop  :   IN   R19, PINA                                               zero_4KHz  :   CPI   R17, 4                                       

              ANDI  R19, 0x40                                                                   BRCC   end_zero4

              BREQ    gen_4                                                                       CBI   PORTB, 3    

              CLR   R18                                                                              INC  R17

              JMP   Loop                                                                            RETI    

gen_4   :  INC  R18                                                         end_zero4  :    CLR  R17                              

               JMP  Loop                                                                            CBI   PORTB, 3

                                                                                                            RETI 
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ام  انجتوليد مي شد كه در اينجا  موج مربعي  صفر  برنامه فوق يك نمونه است. بهتر بود با توجه به اينكه ابتدا پورتها صفر هستند، بخش  

  نشده است. 


